Методика расчета инварианта (скачков инварианта)
Инвариант рассчитывается по формуле:

1) По х,y,z,Vx,Vy,Vz вычислить параллельные и перпендикулярные скорости: 



2) Найти все нули 
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3) вычисление самого адиабатического инварианта.
Как только произведение предыдущего и последующего значений перпендикулярной скорости меньше нуля, надо этот момент зафиксировать, и от него отсчитать еще два момента обращения перпендикулярной скорости в нуль.
Это будет полный период колебаний. За этот период нас интересует сумма Vzdz (т.е. , по теории, интеграл от Vzdz). (можно даже разделить поиск нулей и расчет интеграла).
4) Далее итерацию повторяем вдоль траектории. Получается набор посчитанных сумм вдоль траектории. Это и есть нормированный интеграл движения.
5) Для контроля расчетов можно запустить одну траекторию и, сопоставляя с нулями Y, gj смотреть по ней, правильно ли определяются нули.

